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Sak 12/16 Godkjenning av referat fra møte 19.4.2016 

VEDTAK: referat fra 19.4.2016 er godkjent 

 

Sak 13/16 Hvordan oppfattes vi utenfra? Foredrag av reiselivsdirektør i VISIT Trondheim 

Stig Hillestad 

Stig Hillestad holdt innlegg med innspill på hvordan vi oppleves utenfra og hvilke behov og 

muligheter reiselivet ser for NTNU Vitenskapsmuseet. Etterfølgende spørsmål og diskusjon. 

 

 VISIT Trondheim er en destinasjonsorganisasjon som eies av fire kommuner. VISIT 

Trondheim har 147 betalende medlemmer, blant annet Vitenskapsmuseet. 

 Stig har besøkt museet på egen hånd, altså ingen guidet omvisning. 

 Var begeistret for den forhistoriske utstilling i 4. etasjen, noe som har sammenheng med 

begeistring for arkeologi. 

 Tripadvisor: Museet er nr. 34 av 76 i regionen. Er du på topp 10 ligger verden for dine 

føtter. Da er du en «must-visit-attraksjon». Nå de 100 000 cruiseturister og de 200 000 som 

bor i byen. Hva skal til for å komme på topp 5? 

 Hvor levende er museet? Det er viktig for opplevelsen. Levende bier er bra. Levende fisk 

kunne også være noe. Lydene i Arken i 1. etasje fikk Stig til å stoppe, her skjer det noe. 

Spille på flere sanser. 

 Utnytte teknologimiljøene. I Trondheim er alt tilgjengelig på et sted. Trondheim som både 

teknologihovedstad og den historiske hovedstad. 
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 Folk vet mye før de kommer, har lest på nettet, har reist mye – et kresent publikum. Da må 

man ha noen «surprise-faktorer» - hva er de på muset? Vi konkurrerer med hele verden, tv, 

Discovery-channel og mye annet med høy kvalitet. 

 De som er rundt deg må være fornøyd først = byens befolkning. Bruke dem aktivt som 

ambassadører for oss.  

 Bra med utstillinger som bygger en merkevare, som for eksempel planene om å vise 

Bodyworlds. 

 Hva er unikt hos oss? For eksempel de mange sverd fra vikingtid. Diskusjon om stor 

utstilling om sverd. Og vikingturisme, for eksempel med busstur rundt i regionen, faglig 

påfyll. 

 

 

Sak 14/16 Prosess for utarbeiding av langsiktig strategisk utstillingsplan (LSU) for NTNU 

Vitenskapsmuseet: Evaluering av strategiplan fra 2005 – hva kan vi bruke videre? 

 Randi Wenche kommer til å endre litt i mandatet for arbeidsgruppen. Peke ut en 

kompassretning.  

 Øylov etterlyser fortsatt at det må bli mer konkret, vi vil ha resultater nå, kan ikke bare 

snakke strategi i årevis. Økonomi er viktig og må være en del av arbeidet. 

 Randi Wenche: Første del arbeides det med i fase 1 med frist i oktober. En 5-årig bruksplan 

kan komme i fase 2, for eksempel fra januar 2017. 

 Torkild: Arbeidsgruppen må få lov å mene noe om rom og bygg – altså være konkrete. 

Hva kan brukes videre og hva må endres i «Grav opp kanalene og oversvøm museene!» - 

strategiplanene for utstillings- og publikumsvirksomheten fra 2005. 

 Torkild:  

o Mye kan gjenbrukes fra strategi 1.1 til 1.5.  

o 1.2. Første kulepunkt. Her er noen gode tanker. Bygge opp et fungerende samarbeid 

med lærerutdanningen. Utnytte studentene i tillegg. 

o 1.4. Behov for avgrensning og diskusjon om navn. 

o 2.5. Relevant for arrangement. Forskningskommunikasjon/formidling. Behov for 

avgrensninger mellom Randi Wenche og Tove. Forståelse av ordet formidling er en 

annen i resten av NTNU enn hos oss. 

o 2.6. Deler er allerede realisert. Universitetshistoriske samlinger er et eget prosjekt. 

o 2.7. Mye bra. Noe omformulering må til. 

 Solbjørg: 

o Dokumentet er over 10 år gammelt og derfor er en del foreldet. 

o Liker godt ambisjonene om samarbeid med PLU og lærerutdanningen. 

o 2.5. Aktivitetsrom er bra. 

o Vedr. magasinutstillinger. Her har det ikke skjedd så mye. 

o Uteareal: Flott hvis vi kan få til noe her. 

 Øylov: 

o Å gjøre noe med utearealene vil være fint. 

o Det viktigste er at vi gjør noe med de faste, gamle utstillingene. Vi må ta noen 

beslutninger og gjennomføre ting. Vi må produsere reelle og gjennomførbare planer. 

Her er økonomien viktig – det er behov for ressurser. 
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 Terje: 

o Er opptatt av dette med inkludering av NTNU-miljøene. 

 

Sak 15/16 Utkast til strategi for utstillinger i vår egen ansvarsregion 

Utsettes 

 

Sak 16/16 Eventuelt 

Intet 


